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Question 1 (4 Pts) 

 

 
Question 3 (3 Pts) 
Les flux embrassées des enroulements sur les axes U,V sont  
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1. On donne le modèle généralisé d‘un machine électrique. Donner la 

matrice des inductances mutuelles stator - rotor 
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لهم يجلوك "" أ بسط وجهك لناس تكسب ودهم، وأ ل̬ لهم الكلام يحبوك، وتواضع   
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Exercice (4 Pts) les équations de tensions des enroulements sur les axes U,V sont : 
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1. Déterminer les expressions des équations de tensions dans le système d’axe a , b immobile par rapport au stator 
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Question 2 (9 Pts) 
On donne le modèle biphasé de la machine 

 généralisée 
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1. Donner  les équations de tension de la machine 

…………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………… 
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2.  Déterminer  les expressions de des flux  
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3. Déduire ces expressions pour une machine idéale  
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